



В Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Ишима, обвиняемого в совершении преступления сексуального характера в отношении несовершеннолетней девочки в январе 2018 года



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела по факту совершения преступления против половой неприкосновенности в отношении малолетней девочки, совершенное в начале января 2018 года в городе Ишиме. В ходе проведения следственно-оперативных мероприятий подозреваемый был задержан сотрудниками полиции в Ишиме. Им оказался местный житель 1964 года рождения, ранее привлекавшийся к уголовной ответственности. Мужчине предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 131, п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ.

Для эффективного и качественного расследования по уголовному делу была создана



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

следственно-оперативная группа, в которую вошли наиболее опытные следователи и криминалисты следственного управления регионального СКР, а также оперативные сотрудники УМВД России по Тюменской области.

В целях раскрытия указанного преступления, сотрудниками Следственного комитета и уголовного розыска полиции проведен колоссальный объем работы по сбору и закреплению доказательственной базы. Были получены биологические образцы у 3115 человек, по которым проведены молекулярно-генетические экспертизы. Проводимые мероприятия принесли положительный результат. Так, следствием была получена информация о совпадении ДНК-профиля одного из проверяемых лиц с образцами, обнаруженными на месте преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

27 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1258506>